

## 第32届香港电影金像奖揭晓

# 《寒战》夺9个奖项成大赢家

□据 新华社香港4月13日电

第32届香港电影金像奖4月13日晚在香港文化中心大剧院揭晓。《寒战》成大赢家，荣获最佳电影、最佳导演、最佳编剧、最佳男主角等共9个奖项；梁家辉和杨千嬅分别成为本届“影帝”和“影后”。

《寒战》此前呼声甚高，最终以大热姿态横扫多个重要奖项，其中梁家辉凭此片第四次问鼎“影帝”宝座。《寒战》是梁乐民和陆剑青首次自编自导的电影，两人也是首次获金像奖提名，并成为本届金像奖最佳导演和编剧。《寒战》获得的其他奖项还包括最佳新演员、最佳剪辑、最佳原创电影音乐、最佳音响、最佳视觉奖。

香港著名歌手杨千嬅凭《春娇与志明》首次成为金像奖“影后”；《低俗喜剧》收获最佳男女配角奖项，分别由郑中基和陈静夺得。由内地著名导演冯小刚执导的《一九四二》成为本届最佳两岸华语电影。



《寒战》剧照 (资料图片)

## 《毒战》成内地最卖座警匪片 导演杜琪峰称有望拍续集

□据 新华社天津4月13日电

“鉴于票房成绩和不错的口碑，这部电影有可能会拍摄续集。届时，我会给大家讲述一个更精彩的‘猫鼠游戏’。”“香港警匪片之父”杜琪峰4月12日携古天乐、黄奕等主创人员在天津万达影城为其执导的电影《毒战》作宣传时说。

云集了孙红雷、古天乐、黄奕、钟汉

良、叶璇等明星的《毒战》是一部以内地为背景的警匪大片。

作为自己在内地的试水之作，杜琪峰将香港经典“警匪片”嫁接在内地“公安题材电影”之上，讲述了内地警方与贩毒分子之间的一场生死较量。在影片中，孙红雷饰演缉毒大队大队长张雷，古天乐则饰演亡命毒枭蔡添明，两人上演火花四溅的“双雄对决”。

自从1988年的《城市特警》开始，杜

琪峰涉猎警匪类型片，到今年为止整整25年。其间，他凭借《暗花》《暗战》《枪火》《神探》等电影，逐渐夯实了自己在港产警匪片中的地位，而《毒战》更是杜琪峰执导的第50部电影。

据了解，眼下正在热映的《毒战》自本月2日在全国上映以来，票房已突破亿元大关，超越此前由《西风烈》保持的6340万元，创造了国产警匪电影最高票房纪录。



## “鸟叔”希望新单曲受朝鲜民众喜欢

□据 新华社

4月13日，在韩国首尔，韩国说唱歌手“鸟叔”朴载相(PSY)在一场演唱会前的新闻发布会上说，韩朝现阶段局势紧张让他遗憾，“是一场悲剧”。他做音乐的目的是让所有人包括朝鲜民众“大笑”。

朴载相说，希望朝鲜民众喜欢他新发行的单曲《绅士》。

朴载相现年34岁，因成名曲《鸟》获绰号“鸟叔”。他的歌曲《江南范儿》2012

年7月在一家知名视频分享网站上发布，受到全球大量歌迷青睐。按照美联社的说法，《江南范儿》去年走红期间，朝鲜方面曾发布一段类似的音乐视频，内含批评时任韩国大国家党主席朴槿惠的内容。

朴载相的新单曲《绅士》12日在全球119个国家和地区发行。这首歌的音乐视频13日在首尔一场演唱会上正式亮相。

图为“鸟叔”朴载相在新闻发布会上摆出胜利手势

## 第四届“中国影协杯”优秀 电影剧本推选结果揭晓 《一九四二》 《搜索》等获奖

□据 新华社北京4月14日  
专电

第四届“中国影协杯”优秀电影剧本推选结果4月14日在京揭晓。《一九四二》《万箭穿心》《北京遇上西雅图》《全城高考》《边境风云》《国徽》《搜索》7部剧本获“特别表彰优秀剧本”荣誉。

据中国影协电影文学创作委员会主任张思涛介绍，上述7部优秀电影剧本是先由中国电影家协会数十位电影文学委员会委员和15位评委从2012年全年创作的700多部国产电影中推选出13部入围电影剧本，再由15位评委通过认真阅读电影剧本，从13部入围剧本中无记名投票而产生的。

### 麻辣快评

## 冯小刚， “傻”得可敬

□范丽

“2012年度中国导演协会表彰大会”评选结果4月12日晚在北京揭晓，冯小刚凭借《一九四二》获得最具分量的“年度电影”“年度导演”两项表彰。

在大会现场，冯小刚很感慨，说起做导演的种种不容易，他几度哽咽。冯小刚表示，之所以多年来有很多导演和他一样坚持，只有一个原因：“这帮傻子太爱电影了！太迷恋电影了！”

在笔者看来，正是这股“傻”劲儿成就了冯小刚。从接触小说到找投资人，到编写剧本，再到拍摄完成，其间，耗时十几年，《一九四二》才呈现在观众面前。

从编写剧本开始，冯小刚用的就是笨办法。他没有找一伙人在某个宾馆里埋头创作，而是花费数月，沿着当年灾民逃荒的路线，沿着各个线索的发生地走了一遍……

拍摄的过程也相当艰难，“每天风里土里，咬不完的牙着不完的急……”但最终，冯小刚靠着一股“傻”劲儿坚持下来了。

俗话说“贵在坚持”，坚持需要超前的理念和正确的方向，如果急功近利或投机取巧，只能半途而废。

感谢电影界有一帮“傻”得可敬的导演，正是他们的热爱、迷恋和坚持，才给观众打开了一扇常看常新的电影之窗。

### 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，Alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼